

情系国防一家人

特约记者 刘理政
通讯员 王栋 安攀

在镇平县枣园镇绿化村,有这样一个支持国防事业的特殊家庭,祖孙四代人先后有6人参军入伍,他们分别在抗日战争、解放战争、抗美援朝及国防现代化建设中,贡献着各自的热血和青春。

今年56岁的张其安已经记不清爷爷辈什么时候参军,只听老人讲他叫张老生,在部队当了八年的班长,参加过抗日战争、解放战争。父亲张永林1950年参军,抗美援朝结束后复员回到家乡,当过治安员、村干部,65岁时从村支书的岗位上退下来。1983年,经常受到父辈影响的张其安也参军入伍,1987年复

员,在部队荣立过个人三等功,多次受到嘉奖。弟弟张其中高中毕业后,直接考入武汉市解放军军事经济学院,如今已经是二炮部队某部处长。2007年8月,张其安的大儿子张小荣高中毕业后,考入安徽省解放军电子工程学院,如今已经成长为一名连职军官。侄儿也在洛阳市武警支队某部任副中队长。

参加过抗美援朝的张永林对部队有着特殊的感情,对军人过硬素质深有体会。随着孩子们一天天长大,张永林不仅把两个儿子输送到部队,就连身边的两个女儿长大嫁人时,一遇到给当兵的人提亲从未回绝。1982年,由于受家庭影响,张其安的大姐参加工作后,嫁给了枣园镇东黄村在部队服役的赵泽晓。随后,二姐也嫁给了本县在部队服役的解放军廖喜成。全家四代人情系国防踊跃参军的事迹深深影响着周边的亲戚。张其安的两个外甥高中毕业后,主动要求参军入伍,在部队的大学校园里,分别成长为武警部队里的二级士官。⑤3

垃圾处理为何占用人行道

本报讯(记者赵艳俊 热线值班员吴莹)近日,居民张先生拨打市长热线12345反映,白河南长江东路垃圾中转站,不在站内清理垃圾,反而长期占用人行道处理垃圾。

记者到白河南长江东路垃圾中转站门口看到,该垃圾中转站的大门敞开着,里边没有垃圾残留痕迹,门前六七米宽的人行道上,停放着一辆垃圾压缩车,几位工作人员正在向压缩车内填垃圾。黑色的污水沿路横流,散发出的阵阵恶臭,让过往行人纷纷掩鼻而过。张先生告诉记者,这种情况已有三四个月了(如图)。

告诉记者,这个垃圾中转站归市城乡一体化示范区环卫站管理,2014年年底该垃圾中转站进行维修,站里的垃圾装卸车调配到别的垃圾中转站工作。今年四五月份,垃圾中转站维修完毕,但装卸车却一直调配不回来,附近区域垃圾又源源不断地运来,他们只能在人行道上进行清理工作。垃圾中转站的功能何时恢复正常?周边环境何时能够得到改善?附近居民翘首以待。⑤3



本报记者 赵艳俊 摄

“双创”·曝光台

南阳市书院中学招生招教启事

南阳市书院中学创办于2001年6月,是一所全日制、寄宿制初级中学。目前有42个教学班,2600余名在校生,260余名教职工,办学规模居同类学校之首。

学校秉承“严谨治校,求实求真”的办学理念,十几年来赢得政府、社会和家长的广泛赞誉,中招考试更

是连年取得辉煌成绩。2015中招再传捷报,参加考试913人,过市一中线(589分)80人,过市五中线(564分)230人,过市二中线(549分)319人,过市八中线(536分)392人,省市示范性高中过线人数居南阳同类学校前茅。

为了改善办学条件,促

进学校发展,市区两级政府从政策上给予充分支持,宛运公司加大投资力度,改造学生宿舍、教师宿舍等,扩大了招生空间,现继续招收七年级新生和八年级、九年级少量插班生,额满为止。

同时招聘初中各科优秀教师,有意者即日起到学校招生招教办公室报名、试

讲。

欢迎教师、学生和家到参观咨询。②7

咨询电话:0377-63225960 63289101 63257902

学校地址:南阳市仲景南路626号(乘18路公交车到医圣祠口下车向北100米路西即到)

2015年卧龙区公开招聘教师公告

为切实解决卧龙区师资力量不足问题,促进教育事业持续健康发展,根据《事业单位公开招聘人员暂行规定》(原人事部令第6号)精神,面向社会公开招聘教师200名,为确保招聘工作顺利进行,现将有关事项公告如下:

一、招聘原则
坚持德才兼备标准和公开、平等、竞争、择优的原则,严格招聘程序,严肃招聘纪律,确保招聘教师质量。

二、招聘范围
面向社会公开招聘。

三、招聘岗位及人数
本次共招聘教师200人(表格见下)。

(一)中小学及幼儿园教师招聘180人。其中,初中60人,小学100人,幼儿园20人。

(二)市八中招聘教师20人。

四、招聘条件
(一)基本条件
1.具有中华人民共和国国籍;
2.遵守宪法和法律;
3.具有良好的品行;
4.具有正常履行职责的身体条件;
5.岗位所需的专业和其他条件。

(二)年龄要求
应聘者年龄在30周岁以下(1985年8月1日以后出生),硕士研究生毕业的年龄可放宽到35周岁以下(1980年8月1日以后出生)。

(三)学历、专业及教师资格条件
1.应聘中小学及幼儿园教师人员为尚未就业并持有教师资格证的全日制普通大中专院校毕业生。

2.应聘初中教师的人员,应具有全日制普通本科及以上学历,且具有初中及以上教师资格证;
3.应聘小学教师的人员,应具有全日制普通大专及以上学历,且具有小学及以上教师资格证;

4.应聘幼儿园教师的人员,应为全日制普通幼师院校大中专毕业生或其他全日制普通院校音乐、美术、舞蹈等与幼教相近专业的毕业生,且具有幼儿园及以上教师资格证。

5.应聘市八中教师的人员,应具有全日制普通硕士研究生及以上学历,且具有高中及以上教师资格证。

6.所学专业或教师资格证专业应与申报学科一致或相近,其中应聘体育、音乐、美术学科教师的,原则上要求所学专业与申报学科一致。

(四)有下列情形之一的不得报名应聘:

1.曾因犯罪受过刑事处罚的人员;
2.尚未解除党纪、政纪处分或正在接受纪律审查的人员;
3.涉嫌违法违纪正在接受司法调查尚未做出结论的人员;

4.曾在招聘考试中被认定有舞弊等严重违反招聘纪律行为的人员;

5.其他不符合招聘单位相关要求的人员。

五、招聘程序

(一)报名与资格审查

1.网上下载表格填报个人信息。报考人员登录卧龙区人力资源保障网(<http://www.wrlw.gov.cn/>)和卧龙区教育体育局网(<http://wolong.01ny.cn/tjj/>)“资料下载”专栏下载面向社会公开招聘。

2.招聘范围
面向社会公开招聘。

3.招聘岗位及人数
本次共招聘教师200人(表格见下)。

(一)中小学及幼儿园教师招聘180人。其中,初中60人,小学100人,幼儿园20人。

(二)市八中招聘教师20人。

四、招聘条件
(一)基本条件
1.具有中华人民共和国国籍;
2.遵守宪法和法律;
3.具有良好的品行;
4.具有正常履行职责的身体条件;
5.岗位所需的专业和其他条件。

(二)年龄要求
应聘者年龄在30周岁以下(1985年8月1日以后出生),硕士研究生毕业的年龄可放宽到35周岁以下(1980年8月1日以后出生)。

(三)学历、专业及教师资格条件
1.应聘中小学及幼儿园教师人员为尚未就业并持有教师资格证的全日制普通大中专院校毕业生。

2.应聘初中教师的人员,应具有全日制普通本科及以上学历,且具有初中及以上教师资格证;
3.应聘小学教师的人员,应具有全日制普通大专及以上学历,且具有小学及以上教师资格证;

4.应聘幼儿园教师的人员,应为全日制普通幼师院校大中专毕业生或其他全日制普通院校音乐、美术、舞蹈等与幼教相近专业的毕业生,且具有幼儿园及以上教师资格证。

5.应聘市八中教师的人员,应具有全日制普通硕士研究生及以上学历,且具有高中及以上教师资格证。

6.所学专业或教师资格证专业应与申报学科一致或相近,其中应聘体育、音乐、美术学科教师的,原则上要求所学专业与申报学科一致。

理学、时事政治、教师职业道德;应聘幼儿园教师的考试内容:幼儿教育学、幼儿心理学、幼儿教育指导纲要、教师职业道德、时事政治。笔试成绩100分,笔试成绩占总成绩的40%。笔试成绩保留到小数点后两位。

对符合加分条件的考生,经有关部门严格审核后,凭证书或出具的证明材料,笔试成绩按政策规定加10分。符合多个加分条件的,最多加10分。

笔试成绩=笔试成绩+加分
面试时间2015年8月17日上午9:00-11:00

(三)面试
应聘中小学及幼儿园教师人员,根据笔试成绩,按拟招聘岗位1:3的比例从高分到低分确定参加面试人员(若最后一名成绩并列,同时进入面试);应聘市八中教师人员,不参加笔试,全部进入面试。

面试异地命题,使用异地考官。主要考察应试者学科知识、教师基本素养、语言表达能力、仪表举止等。面试成绩满分100分,占总成绩的60%。面试成绩低于60分的不予聘用。面试时间、地点另行通知。

应聘中小学教师的面试采用试讲办法进行,每人提前备课12分钟,试讲15分钟;应聘幼儿园教师的面试采用试讲与才艺展示(如弹唱、演唱、舞蹈、绘画、语言等,教学辅助器材自备)相结合的办法进行,每人提前备课12分钟,试讲15分钟;应聘市八中教师的面试采用试讲办法进行,每人提前备课15分钟,试讲20分钟。

应聘中小学及幼儿园教师人员考试总成绩=笔试成绩×40%+面试成绩×60%;应聘市八中教师人员考试总成绩为面试成绩。

试讲教材:小学教师试讲指定教材为小学五年级下册现行教材;初中教师试讲指定教材为七年级上册(物理为八年级下册,化学为九年级下册)现行教材;幼儿园教师试讲指定教材为中国学前教育研究会编写,华东师范大学出版社出版的《幼儿园建构式课程用书,大班(下)3、4册;市八中教

师试讲指定教材为高中一年级下册现行教材。

(四)体检和政审
根据考试总成绩按拟聘用岗位1:1的比例从高分到低分确定参加体检政审人员(应聘中小学及幼儿园教师人员总成绩相同时,按面试成绩高、学历层次高依次优先进入下一程序;应聘市八中教师人员面试成绩相同时,师范类院校毕业生优先进入下一程序)。体检按《河南省教师资格人员体检标准及办法(试行)》有关规定进行。

政审要严格按照《事业单位公开招聘人员暂行规定》进行。政审主要是对考生的政治表现、学习、工作、廉政情况以及有无违法违纪现象进行审查,同时对考生报名资格条件进行复查。

体检、政审不合格出现岗位空缺的,不再递补。

(五)公示与聘用
对通过笔试、面试、体检、政审的人员,按有关规定向社会进行公示,公示时间不少于7个工作日。公示无异议后办理有关人事手续。新招聘的人员按规定实行试用期一年制度,同时签订聘用合同。试用期满合格的,予以正式聘用;不合格的,取消聘用资格。新招聘的中小学及幼儿园教师一经聘用,一律分配到卧龙区农村乡镇缺编学校工作,三年内不得申请调动。上岗一个月后,集中验证照片、指纹信息,若有弄虚作假,取消聘用资格,三年内取消卧龙区事业单位招聘报考资格。

报名者凡因个人原因未在在规定时间内参加笔试、面试、体检、政审、报到的,均视为自动放弃报考资格。

详情可登录卧龙区人力资源保障网(<http://www.wrlw.gov.cn/>)和卧龙区教育体育局网(<http://wolong.01ny.cn/tjj/>)查询。

咨询电话:0377-63132877
南阳市卧龙区公开招聘事业单位工作人员领导小组办公室
2015年8月4日

救助贫困大学生爱心行动·回访④

传递爱心 帮助他人

本报记者 赵勇 实习生 殷晴

刘晓旭出生于桐柏县一个贫困的农村家庭,曾祖母90多岁高龄,行动不便。奶奶瘫痪在床,父亲背井离乡进城打工,因为没有文化,只能干一些体力活,工资微薄。

去年的七月份,收到大学录取通知书后,南阳日报和团市委发起的救助贫困大学生活动让刘晓旭得以进入理想的大学学习深造。

刘晓旭现就读于中国人民大学信息资源管理学院。他深知读书机会来之不易,学习勤奋刻苦,专业课取得了优异的成绩,在学院举办

的学术科研竞赛中均取得了三等奖的好成绩。在生活中,刘晓旭勤俭节约,利用课余时间做兼职,帮助老师整理资料。此外,刘晓旭还利用暑假时间参加学校举办的“千人百村”项目,深入农村基层,为农村发展献计献策。

一直以来,刘晓旭的心中秉承这样一个信念:在贫困中求学,在艰辛中自强,坚强才是一个人最需要的品质。

刘晓旭说,饮水思源,滴水之恩当涌泉相报,非常感谢社会爱心人士的帮助,将尽己所能帮助他人,将爱心不断传递下去,让更多的人感受到社会的温暖。⑤2

信息快报

6旬单车“骑士”骑行纪念抗战

本报讯(记者王笑荷)8月3日上午9时,我市一群平均年龄65岁的老年单车“骑士”身着统一骑行服,从南阳解放广场出发,正式踏上他们的“千里骑行 纪念抗战”之旅。

这支6人的单车骑行队伍名叫“百灵”车队,年龄最大的李金亭老人已有72岁高龄。从南阳解放广场出发后,他们将一路向东,最终目的地为南京大屠杀纪念馆和台儿庄战役主战场。全程单车骑行达2000公里,预计20天左右完成全部行程。

谈起为何要在盛夏酷暑时节骑车出行,车队长、64岁的张克珍老人说,今年是抗战胜利70周年,9月3日是“中国人民抗日战争胜利纪念日”。选在纪念日之前的一个月出发,很有纪念意义。他们除了要在沿途一些节点性城市宣传南阳风土人情外,还将开展“铭记历史,缅怀先烈,珍爱和平,开创未来”的抗日战争胜利纪念日宣传活动。他们希望通过这些活动,呼吁更多人珍惜来之不易的和平生活,为国家建设、社会发展贡献自己的力量。⑤6

全市7500台电梯全面“体检”

本报讯(记者陈大公 实习生殷晴)近期,我国首部《电梯主要部件报废技术条件》国家标准出台,市质监部门按照新规对全市7500余台电梯进行“服役期”检验。

此次国家标准委发布的《电梯主要部件报废技术条件》国家标准对电梯的安全保护装置、紧急救援装置、警报安全门等13项主要部件的报废技术条件进行限制,明确了电梯机械损伤、非正常磨损、材料老化等6种影响电梯安全的失效或潜在失效模式标准,并将此作为电梯报废的技术条件。市质监部门表示,电梯安全问题是有了具体的监管标准,按照新标准对7500多台电梯

进行“服役期”检验。

近年来,全市在用电梯每年以高达40%的增速迅猛增长,到2014年年底,全市注册登记的电梯总量达7500台。同时,由于相关标准不配套及缺失,导致我市老旧电梯逐年增多,目前全市使用超过15年的老旧电梯290台,同时,还有已经实施安装但未完成验收的电梯1450台。为此,我市今年将全面对电梯安全问题进行集中整治,要求一些老旧电梯按照“一梯一表”填表上报,使用年限15年以上的电梯,要建立台账,并逐个对这些电梯进行安全评估或检验,并进行更新、改造、修理直至停用。⑤5



7月30日,南阳饮食文化产业协会等单位联合发起的“关爱环卫工 夏日送清凉”活动举行,一个月来餐饮企业和爱心人士捐赠的价值1.6万元的矿泉水、防暑药品、饮水杯等物品送到高新区环卫工人手中。⑤6

本报记者 王笑荷 摄

“生命种子”实现完美对接

(上接B1版)便只身前往灾区参与救援,并向受灾的家庭捐款2000元;2009年,他号召来自各行各业的群众参加到志愿服务活动中,成立了市社区志愿者协会新野分会,不断向社会传递爱心;2013年,他联系10多个爱心商家购买西瓜、邀请居民免费吃西瓜、号召群众为尿毒症患者王松捐款10余万元……耿伟本人也荣获全国“五星”志愿者、“河南省首届优秀志愿者”、“南阳市五一劳动奖章”等荣誉称号。

进行造血干细胞移植,是挽救血液病患者生命以及治疗造血和免疫系统功能障碍等疾病的有效手段。按照我国相关规定,所有与患者配型成功的造血干细胞志愿者,一生中只有一次捐献的机会。因此,这“救命血”显得弥足珍贵。

自2006年市红十字会开展造血干细胞的血样采集工作以来,我市共有4088人加入中华骨髓库,在耿伟之前,我市已有24人成功捐献。尤其是今年7月份以来,包括耿伟在内的,越来越多的成功捐献者,使我市捐献造血干细胞工作走在全省前列。⑤3

南阳第二中等专业学校五年制专科班招生简章

南阳二职校,是南阳市教育局直属公办学校,河南省重点职业高中。
按政策享受免学费及国家助学金
招生对象:应届初中毕业生
招生专业:学前教育(师范)、会计电算化
颁发全日制专科毕业证、就业报到证及考取相关资格证书
学校地址:南阳市人民南路470号(人民公园西对门),乘1、3、13、14、22、25、27、29路公交车人民公园站下车即到
联系电话:0377-63223036 61297778